

Балет "Щелкунчик"



Учащиеся детского объединения "Ансамбль танца "Ритм" структурного подразделения "Клуб "Штрих" с родителями и педагогом Горгуленко Алёной Алексеевной 2 декабря 2018 года посетили Нижегородский государственный

академический театр оперы и балета им. А.С. Пушкина. Ребята познакомились с балетом "Щелкунчик" и насладились сказочной рождественской музыкальной историей.

Для справки: П.И. Чайковский. Балет в 2-х действиях. Постановка 2011 года.

Либретто Нины Дьяченко по мотивам либретто Мариуса Петипа по сказке Э.-Т.-А. Гофмана «Щелкунчик и мышинный король».

Хореография заслуженного артиста РСФСР Василия Вайнонена, заслуженной артистки РФ Нины Дьяченко.

Дирижёр-постановщик – лауреат премии г. Нижнего Новгорода Евгений Шейко.

Сценическая редакция и постановка Заслуженной артистки РФ Нины Дьяченко

Художник-постановщик (декорации, костюмы, свет) – лауреат премии «Творческая удача» Евгений Спекторов.



В антракте и после спектакля ребята и родители делились впечатлениями. Красивая рождественская история о маленькой девочке с отважным и любящим сердцем. О том, как она

сумела разрушить чары злого волшебника и спасти прекрасного Принца - Щелкунчика. А ещё – о доброй фее, сказочной стране и... о чудесных снах, которые обязательно сбудутся, если в них очень и очень верить¹...



¹ <http://operann.ru/shhelkunchik.html>